
Referat fra styremøte 16.februar 2021, teams 

Til stede: Anette B. Nordby/styret, Tore Rahm/styret, Oddlaug Askerød/styret, Christian F. 

Ekeren/styret, Stine Haakensen/styret, Anne Tvedt/bruks, Jon G. Olsen/ag, Ivar Nielsen/pr.  

 

1.1 Saker fra tidligere styremøter 

- Status corona og åpning av hall 

Vi følger situasjonen nøye, og har vært i kontakt med kommuneoverlegen. Vi får dessverre ikke åpne 

for trening.  

- Regnskapsbyrå 

Arinto regnskap As tar over føringen av regnskapet. Vi må fortsatt har en kasserer i styret som følger 

opp og sluser bilag videre til regnskapsbyrået.  

1.2 Referat fra sist styremøte 

Sendt på mail til styre og komiteer 

1.3 Referat fra komitemøter 

2.1 Søknad om coronastøtte 

Jon har søkt for ag og for avlyst rallystevne, innvilget 94040 kr  

2.2 Status KIK 

Ingen utvikling. Enighet om at komiteene sender inn for kurs for sine respektive grener enn så lenge. 

2.3 Regnskap  

Signering av årsregnskap. Christian skriver ut og signerer, Stine ordner signaturer med de andre som 

bor i nærheten.  

2.4 Klubbmesterskap RL/LP 2020 

Skal vi avlyse (det har tidligere vært utsatt pga corona), eller utsette det? Vi avlyser og tilbakebetaler 

deltagerne. 

2.5 sak fra BHK 

Foreslått endring: Organiserte treningsgrupper i BHK-regi åpnes for ikke-medlemmer. Følgende 

gjelder:  

Pris for deltagelse i Bruks-organisert treningsgruppe (BOT) for ikke-medlemmer skal være høyere 

* enn for medlemmer 

 *prisen skal være så høy differansen at ved deltagelse i 2 partitreningsgrupper pr år vil det "lønne" 

seg å være medlem.  

Ved "Overtegning" i BOT vil medlemmer av klubben prioriteres.  

For å unngå misforståelser med andre grener vil vi ikke benytte begrepet partitrening men "Bruks-

organisert treningsgruppe" BOT.  

BOT:  



● Skal ledes av en kompetent person som er medlem i klubben og som honoreres med rater 

tilsvarende interne instruktørhonorarer gjeldende ordninger i SHK ref. KIK. Dugnad gjelder. 

 ● Eksempel på grupper kan være BOT - spor, BOT - brukslydighet, BOT - felt eks.  

● Oppstart av grupper pr vår og høst. Påmelding via skjema på hjemmeside. ● Pågår over tid og har 

faste treninger (ukentlig)  

● Meldes inn til KIK som vanlig slik at det er full åpenhet om hvem som deltar  

Mål for endring: 

 1. Få økt aktivitet innen bruksen  

2. Få nye medlemmer til Stovner  

3. Få tilgang på kompetanse utenfor klubben (gjennom flinke folks deltagelse i treningsgruppene)  

4. Økt netttverk gir tilgang til flere hjelpere på stevnegjennomføringer, dugnader etc. 

 Argumentasjon: Bruksmiljøet er lite og vi er avhengig av å samarbeide med andre som også sitter i 

andre klubber. Vi mener det vil lønne seg med åpenhet og samarbeide og ser på det å åpne opp våre 

treningsgrupper som et virkemiddel for å oppnå dette. Mange svært kompetente mennesker ønsker å 

delta på våre partitreninger, men ønsker ikke nødvendigvis å være medlemmer (mange starter 

eksempelvis for raseklubber eller andre klubber). Dette er mennesker som også vil bidra med sin 

kompetanse inn i gruppen og således også påvirke våre medlemmer positivt.  

Mange er også nysgjerrige på klubben og ønsker å prøve treningene men da tilbudet så langt har 

vært eksklusivt for medlemmer, er det mange som ikke nødvendigvis først melder seg inn og dernest 

tester. Ved å åpne opp konseptet for ikke medlemmer og holde prisen på et nivå som gjør at det vil 

lønne seg å være medlem dersom man deltar på mer enn en pr år, mener vi at vi også vil kunne øke 

medlemsmassen ved at de velger å melde seg inn i klubben. Ved å åpne opp for flere vil vi få fylt opp 

treningsgruppene og således også få bedre økonomisk resultat på disse gruppene. Våre treninger 

holdes i skogen eller på Hvaltjern, hvor vi har god plass. Vi belaster ikke hall eller andre steder ved å 

ta inn flere på våre grupper. Ved overtegning i BOT vil medlemmer alltid bli prioritert fremfor "ikke-

medlemmer", vi vil alltid kun "fylle opp" ledige plasser.  

Vedtatt som en prøveordning som vurderes ved utgangen av 2021 

2.6 Avlyst stevne i LP 2021 

Vi tibakebetaler de 3 som hadde meldt seg på 

2.7 Sak fra PR 

Hund og fritid: PR sender ut oversikt over datoer for utgivelser og materialfrister. 

2.9 Sak fra PR 

Royal Canin avtale. PR har link for bestilling av premier. Mange stevner fører til at det blir mindre 

antall premier per stevne. Royal Canin og Stovner hundeklubb gjennomfører nye samtaler om avtale 

videre i mai/juni.  

2.10 Sak fra PR 



Sende purringer fra 15.2. PR følger opp medlemmer som ikke har betalt medlemsavgiften i NKK og 

klubben for 2021.  

2.11 Ny BHK-komite 

Leder: Anne Tvedt 

Sekretær: Sylvia Lindkjølen 

Kasserer: Kristin Hekne Thoresen 

Materialforvalter: Hilde Hov 

Kursansvarlig: Anne Gry/Chatrine Johansen. 

2.12 Årsmøtepapirer 

Årsberetning fra grenene. Grenene skriver sin ebretning og sender til styret. 

Årsberetning fra styret 

Oddlaug har sendt ut årsregnskapet til styret.  

Alt av papirer skal være klart til starten av mars. 

2.13 Ny kontrakt Lillomarka 

Kontrakten skrives i henhold til gjeldende standard. Blant annet byttet «hundejorde» ut med 

«treningsbane» 

2.14 Facebookgruppe LP/RL/Bruks 

Betalende bruksmedlemmer legges til i fb-gruppen slik at de kan holde seg oppdatert i forhold til 

trening i hallen.  

2.15 Ny LP- og RL-komite. 

Ingen utvikling, preges av cornonasituasjonen og mangel på treningsmuligheter 

2.16 Eventuelt 

Vær obs! Mye spam på mail nå, etterspør utbetalinger til utlandet, ser veldig ekte ut. 

 

 


